

# 通报巡察反馈情况 落实整改把握导向

**音德儿讯** 近日,自治区司法厅党委巡察工作领导小组来到固阳县强制隔离戒毒所,组织召开了巡察该所党委情况反馈会。

巡察工作领导小组通报了巡察反馈情况,传达了毕力夫厅长关于巡察工作的指示,指出了该所在党的政治建设、党的思想建设、党的组织建设等9个方面存在的问题,并对

整改工作提出了具体要求。

该所党委书记、所长孙鑫代表党委领导班子就真抓好整改落实做了表态发言,他说,将切实提高政治站位,高度重视巡察反馈意见,切实增强政治责任感和政治敏锐性,把抓好巡察整改作为一次优化政治生态、加强党性锻炼、改进工作作风、推动工作发展、检

验工作成效的重要举措,严格聚焦问题,全力抓好整改。针对巡察反馈的问题,围绕落实清单、任务清单、责任清单制定切实管用的整改措施,分类建立整改台账,逐项研究解决对策,做到即知即改全面整改,确保取得让群众看得见、摸得着的整改效果。强化守纪律、讲规矩的意识,坚持把党风廉政建设作为重大

政治任务来抓,把“两个责任”作为重大政治责任来落实,层层传递责任,层层传导压力,将从严治党责任落到实处,体现到推进“不忘初心、牢记使命”主题教育、国庆安保百日行动、扫黑除恶、建立统一戒毒模式等各项工作

(刘玲)

## 争先创优夺“红旗” “三心”服务获荣誉

**察素齐讯** 8月21日,是一个特殊的日子,呼和浩特市土左旗公安局出入境窗口时至今日,连续一年被授予政务中心“流动红旗窗口”。

呼和浩特市土左旗公安局出入境管理大队自进驻旗政务中心以来,始终以“便民、规范、高效、热情”为服务宗旨,在日常工作中,以落实公安部“只跑一次”制度为契机,坚持“三心”服务,即接待群众热心、受理咨询耐心、解答问题细心,不断创新服务举措,加强和优化服务管理职能,积极提供办理各个事项服务指南,确保服务标准化建设成果让群众受益,让百姓满意,受到了社会各界人士的广泛赞誉。(李翔 田翠娥)

## 活动“走”进公园 警民共话安全



**乌拉山讯** 近日,为了进一步增强广大交通参与者的道路交通安全意识,减少道路交通事故的发生,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特前旗大队城镇一中队组织民警结合辖区实际,来到林海公园,与群众共话交通安全。

活动中,民警以近期全国发生的几起重大道路交通事故为出发点,结合辖区道路运行实际,向广大交通参与者进行交

通安全知识宣传,并向他们讲解了出行应知、须知安全知识,讲解了扫黑除恶专项斗争相关知识,提醒广大交通参与者出行不超载,不疲劳驾驶,希望通过他们提醒身边的亲朋好友,不要酒驾,不要无证驾驶,共建良好的道路出行环境。

在现场,民警共发放宣传材料140余份,解答疑问3次。活动受到了广大交通参与者的一致好评。(刘鑫)

## 民警辅警踊跃报名

**呼和浩特讯** 呼和浩特市公安局特警支队九大队二中队民警得知呼市中心血站临床用血非常紧张、血库存量不足的信息后,主动联系中心血站了解情况,确认情况属实后,二中队组织全体队员召开动员大会,从自身实际出发,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,鼓励全体民警、辅警,以满腔热情投入到主题教育当中去。会上,大家踊跃报名,加入到献血队伍当中。

早晨9时,二中队全体民警、辅警来到

## 参加无偿献血活动

摩尔城附近的内蒙古血液中心爱心献血屋,血站工作人员对他们的到来表示非常认可与欢迎,向大家简单讲解献血知识和注意事项后,在医护人员的指导下,队员们依次填写登记表、测量血压、抽血检验,按照严格的检查程序,井然有序地开展献血。

今后,特警二中队将以此为契机,立足本职岗位,继续扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,为青城民众交出满意答卷。(高乌达)

## 骑手遇雨受阻 交警出手相助

**嘎鲁图讯** 8月23日晚,鄂尔多斯市公安局交管支队乌审旗大队府深中队辖区突降大雨,造成路面湿滑,给道路交通安全带来极大隐患。为确保辖区道路安全畅通,坚决预防道路交通事故的发生,府深中队立即组织民警开展路面巡逻管控工作,积极排除路面安全

隐患。当中队民警巡逻至S313线214公里(乌审召岔路口)处时,发现前方有忽隐忽现微弱的灯光和两个黑影,走近一看,原来是两个骑行者,骑着自行车在大雨中艰难行走,手里还握着手电筒,靠着手电筒的光亮前行。民警立即停车上前询问,得知两人是骑行爱好者,从陕西省靖边县骑行到康巴什,又打算从康巴什骑行到靖边县,挑战300多公里的骑行之路,没想到天公不作美,在骑行路上遇到了大雨。民警了解情况后,立即连人带车接上警车,一路相送,安全送出了乌审旗。

两个骑手对民警这一暖心举动感激不尽,握着民警地手说:“真是太感谢你们了,要不是遇到你们,我们在这大雨天都不知道该怎么办,真的谢谢你们!”民警笑着说:“没事,保护人民群众安全是我们职责所在,骑行挑战固然好,但夜间行车,司机对事物的观察明显比白天差,易产生视觉障碍和疲劳,更何况是下雨天,驾驶员的观察力和判断力随之降低,你们这样夜间骑行,又没有什么安全防护措施,这样极易发生交通事故,千万不要拿生命开玩笑。”两人连连点头,表示下次一定注意。(魏孝武)

## 私改车辆藏车牌 蒙混过关躲抓拍

**巴彦托海讯** 近日,呼伦贝尔市鄂温克旗公安局交警大队巴镇中队民警在三道湾检查站执勤时,查处一涉多起交通违法行为的驾驶人。

在当天的检查中,民警看到一辆未悬挂号牌的货车在路上行驶,立即拦停,询问其为何未悬挂号牌,驾驶人表示号牌丢失,没来得及补办。经过检查,民警发现车号牌就藏在车里。随后,经过认真比对车辆行驶证,民警发现该车辆是经过改装的。此时,驾驶人不得不承认,为多挣些钱,自己私自改装了车辆,藏匿号牌是为了躲避电子抓拍,希望蒙混过关。

民警对该驾驶人进行了严厉的批评教育,并依法给予其一次性记满12分、罚款200元的处罚。(苏艳芳)

## 民警调解双方认错 小区居民握手言和

**呼和浩特讯** 近日,呼和浩特市玉泉区西菜园办事处盛世东元小区南区凉亭内,有四五个人在打架。玉泉区公安分局西菜园派出所接到110派警后,迅速组织警力赶到现场。

经了解,双方当事人同住在一个小区,四个居民因为有人夜深扰民,随后在小区凉亭内发生争吵,并推搡起来。民警到达现场后,安抚几名当事人到医院进行检查治疗。经医院诊断,双方人员身体并无大碍。考虑到双方当事人住在同一个小区,认错态度也较好,双方同意协商,民警对此事进行了调解处理,涉事双方握手言和后。

事后,当事人感受到办案民警的良好态度,处理方式周全,一起为民警送来了一面锦旗,表示感谢。(陈永刚)

## 武警乌海支队圆满完成驻地中学新生军训任务

**乌海讯** 齐步走,步调一致,踏平坎坷求知路;向前看,前程似锦,激扬矢志报国情。8月14日至23日,武警乌海支队出动官兵,圆满完成乌海市第一中学、乌海市第六中学新生军训任务。

为了圆满完成此次军训任务,武警乌海支队党委高度重视,支队长刘海龙、政委孙建设提出了“严明纪律不丢形象,严格训练不失底线,严守法规不留尾巴”等要求;参谋部门牵头,多次与校方领导协调沟通,建立军训组织机构,召开协调对接会,拟制训练计划,制定相关措施,督导抓好贯彻落实;各大、中队按照思想素质好、文化程度高、纪律约束严、组训能力强的要求,精心选拔参训人员,开展岗前培训。军训期间,支队首长不定时地进行现场检查,值班室通过4G单机进行抽查;全体参训官兵服从命令,听从指挥,严格要求,严守纪律,坚持科学组训,从点滴入手,认真教、细致讲、仔细做。同时,还利用训练间隙,



教授学生整理内务,并开展丰富多彩的文娱活动,教学生唱红色歌曲,讲红色故事,活跃了训练氛围,激发了训练热情,得到了校方领导和受训学生的一致赞扬。

通过此次军训,提高了武警支队官兵的组织指挥能力,密切了军民关系,增强了学生们的国防意识和爱国热情,充分展示了武警官兵威武之师、文明之师的良好形象。(刘杰)

## 倡导新风反对邪教 志愿宣传掀起热潮

**乌海讯** 为了不断增强居民群众对邪教罪恶本质的认识,进一步加强自觉抵御邪教侵蚀的能力,倡导追求文明、崇尚科学的良好风气,近日,乌海市海南区拉僧庙镇政府携手镇司法所,在曙光村新时代文明实践站,开展了“崇尚科学创文明 反对邪教齐努力”志愿宣传活动。

在活动现场,志愿者向居民群众讲解了邪教的特征、危害,宣传了邪教的法治知识,

告诉广大居民群众参与邪教是违法的,要远离邪教,对邪教言论做到不听、不看、不传,如何防范和抵制邪教,更要积极检举揭发邪教的违法犯罪活动,树立正确的人生观、世界观、价值观。同时,发放了纸巾、扑克、围裙等生活宣传品、宣传册200余份。

通过此次反邪教宣传活动,广大居民群众增强了防范和抵制邪教侵蚀的意识和能力,倡导了群众反对邪教、破除迷信、崇尚科

学、传播文明,更好地维护了社会稳定和健康发展。

(贾春梅)

